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ATA DA SÉrtrue SESSáO OnOWÁnU DO SEGUNDO pnnÍOOO
LEGISLATIVO DA CAMARA MT]NICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALTZADAAO PRTMETRO (ot) DLADO tWÊS »n NOWMBRO DE DOIS
MIL E WNTE E QUATRO (zoz+).

P&ESIDENTE: Vereodor Mãrcio José Pereirs de Oliaeirs
to SECkEfÁruO: Vereador José Ed.son de Porias
za SECKETÁRIA : Vqeodors. Morrio áatxitiordora B. Luceno Sâ

Ao primeiro (ot) dia do mês de nouembro do ano de dois mil e uinte e
quatro (zoz4), às dezessete (til horas, na sala dos sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiõ.o, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado â Rua Antônio de Freitas, no 34 Centro, sob a
presidência do Senhor uereador lwÁnCrc JOSÉ PEREIRA DE
OLMIRA PR.ESIDENTE. Compareceram os Senhores (as)
uereadores (as): JOSE I9D,SO,IV DE PAIVA, TEMÍSTOCLES MAIA
DE LUCENA, JOSÉ ADALBERTO iVt/IVE,s RÊGO, er,ttÔNtO
Á§srs DE rror,ANDA FRETTAS, MARrA AUXTLTADORA
BE§ERRÁ LUCENA SÁ, AFNÂTNO GURGEL DE LIICENA,
PAITLO A TDR.EA§,O DE LUCENA, CÍCnnO ADALBERTO
MARQ(DS VIANA. Hauendo número legal, o Senhor hesid.ente
declarou aberta a sessõ.o, seguidamente solicitou a dispensa daleitura da
ata da sessõo realizada em 25.to.2o24, que foi oceito. No Expeüente
do Dio; Não houue nenhuma matéria. No Grornde Expediente: O
Senhor hesidente falou, temos oz Projetos de Resoluções para
serem entregues cos Senhores uereadores e encaminhados pora os
Comissões Competentes. hojeto de Resolução n" ooz/zoz4 -
Portalegre/RN, z7 de outubro de zoz4. Márcio José Pereira de
Oliueira - uereador autor. hojeto de Resolução n" oog/zoz4
- Portalegre/RN,So de outubro de zoz4. Márcio José Pereira de
Oliueira - Presidente, Afrônio Gurgel de Lucena - Vice-presidente,
José Edson de Paiua - Primeiro Secretário, Maria Attxíliadora
Beserra Lucena Sô. - Segunda secretária. Logo após o Senhor
hesidente fez a leitura dos mesmos. Conünuando com os trabalhos
o Senhor hesidente facultou a palaura o.os Senhores uereadores.
Usando a palaura o Senhor Presidente saudou a todos os colegas
uereadores, Dr. AIdo, demais presentes, todos que ocompanham atraués
das redes socicis e falou, queria fazer uma pergunta direcionada ao
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Adslberto li.êgo saudou os Senhores uereadores, demois presentes e

falou, o demanda estor muito grande mas estamos fazendo tudo o que é
possíuel pora leuqr a água para cada cidadão e cidadã que estar
precísando nesse momento. [Jsando o palaura o Senhor ueresdor
,4{rãnio Luceno saudou os Senhores uereadores, demais presentes e

falou, eu sei que a especialidade de cuidar é da associaçã-o, mas a gente
sabe que tem a interuenção do poder municipal, queria saber da
regulamentação do atendimento no Sítio Bom Sucesso como é que estar
essa parte, a gente obserua o carro pipa se deslocando mas em questão
da água parece ser uma ongústia geral, queremos sqber se houue esse

contato. Ussndo nouamente a palaura o Senhor Veresdor Adalberto
Rêgofalou, eufaleipessoolmente com o prefeito para que elefalasse com
os pessoas responsâueis para que chegasse água a cada cidadão de
Portalegre, estamos com problemas também no município, o gouerno do
Estado é responsáuel, é geral tanto na cidade como nas comttnidades, mas
tenho certeza que üamos conseguir chegar à casa de cada um. Usando
nouamente a palaura o Senhor uereador A{rãnio Lueenafalou,Íoço
coro em relação a questão da CAERN, além da gente não ter á.gua temos
que ficar comprando, sabemos que é um momento de estiagem mos os
açudes tem água, sõ.o coisos que podem ser facilmente resoluidas tanto
pelo Poder Executiuo local como pelo Estadual. Quero agradecer pela
uolta do colega Vereador Adalberto Viana, agradecer a Deus pela saúde
dele, que seja bem-uindo nouamente, que posso se cuidar e uoltar a esso
Casa com toda integridadefisica. Outra questão é umfato inusitado que
estar hauendo, esse trabalho de urbanbação em relação a ocessibílidade
das calçadas que não estão rebocando as lsterais em alguns cantos tem e
outros não, o seruiço estar ficando um pouco estranho e um trecho feito
hoje a calçada esbsrrou no canteiro do ACEP, nem dá para atropelar o
canteiro e nem possar por cima do poste, além do mais ftzeram um
pequeno desuio do lado, quando na uerdade aquele terreno é particular
sefossefozer teria que serfeito do lo-do erterno do calçamento, não estar
legal, estar feio, não sei o que uão fazer. Outro ponto também é ali na
ponta da calçada da IIPA, emfrente s casa da ex-uereadoraVera, aquilo
é prouocador de acidente, já. se uer muitas marcas de pneus passando por
cima, ébom que sejafeito porqueháuma ordenação dos seruiçosurbanos,
nós reclamomos principalmente com o retirada dos áruores, mas se tem
quefazer, éfazer bemfeito, aífica a nossa reclamação para que sejauista
essos falhas e nõ.o haja desperdício do dinheiro público. Usando
nouamente a palaura o Senhor uereador Ado.lberto Rêgo falou, iá
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disser o que estor bom e o que tem para ojeitar, eu também iâ obseruei e
o seruiço estar mal feito. Usando noüamente a palat)ra o Senhor
Presidente falou, em relação a CAERN quero dizer que melhorou no
abastecimento de ôgua, mas procurei o órgão hoie para fazer uma
reclamação sobre duplicidade de cobrança e estauafechada,lâ o horário
defuncionamento do escritôrio estaua naportade Z:3o às tt:goh,fuiera
10 : So e j â. estau a fechado, entõ.o quero reg istrar essa questão. No Ordem
do Dia: Nada constou. Nada mais hauendo & relatar o Senhor
presidente agradeceu o presença de todos os Senhores Vereadores,
seruidores da Casa, demais presentes e declarou encerrada a presente
sessõo que para constar laurou-se a presente sta que depois de lida e

aprouado segue sbaixo assinada por todos os Senhores (as) uereadores
(as) presentes. Portalegre-RN, ot de nouembra de zoz4. Eu José Ed.son
d.e Pcliua - Primeiro Secretárío da Mesa, euê a mondei, assino e
subscreuo-me.\...1

José Edson de Paiua

Primeiro Secretário

Maria hxiltadora Beserca Lucena

Segunda Secretária

Márcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de

Vice-Presidente
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Temístocles Maia de Lucena
Vereador

AntônioÁssis de Holanda
Vereador

José Adalberto Nunes Rêgo------
Vereador

Cícer o Adalb erto M ar ques
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador
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Portalegre/RN, ot de nouembro de zoz4.
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